
Јужна Кореја - Сеул и Бусан

8. април 2026. - 17. април 2026.
10 дена - 7 ноќи

Подготвени сте за патување што ќе ги разбуди сите ваши сетила?
Одиме далеку на Исток, каде што традицијата и технологијата танцуваат во ист ритам.
Оваа пролет, ја истражуваме фасцинантната Јужна Кореја – земја на древни храмови, модерни облакодери, неверојатна
храна и искрени насмевки.

Нашата приказна започнува во Сеул, пулсирачкото срце на земјата – мегалополис со повеќе од 25 милиони жители, каде
старото и новото живеат рамо до рамо.
Ќе ги прошетаме најпознатите знаменитости на градот и ќе ја посетиме познатата демилитаризирана зона (DMZ) – линијата
што ги дели двете Кореи и истовремено раскажува приказна за историја, политика и надеж. Создадена во 1953 година во
соработка меѓу Северна Кореја и Обединетите нации, DMZ е долга 250 км и широка 4 км – место каде времето стои, а
светот воздивнува.

Потоа патот нè води кон Бусан – градот на морето, светлината и енергијата!
Ќе шетаме по неговите познати плажи, ќе вкусиме локални специјалитети на уличните штандови и ќе го почувствуваме
вистинскиот дух на корејското секојдневие. Малку заслужен одмор и слободно време за истражување пред да тргнеме
понатаму.

Следната станица е Gyeongju, градот што го нарекуваат „музеј без ѕидови“ – вистински спој на историја, уметност и
духовност. Ѓјонгџу порано бил центарот на кралството Сила (Едно од трите кралства во Кореја), а исто така бил и еден од
најголемите градови во Кореа во тоа време. Потоа, ќе го посетиме храмот Булгукса, ремек-дело на будистичката
архитектура кој е заштитен од УНЕСКО. Овој храм, е дом на две национални богатства на Кореа - пагодите Даботап и
Сеокгатап! Потоа, одиме кон Cheomseongdae, најстарата опсерваторија во Азија. Оваа обсерваторија која била изградена во
7-миот век со вкупно 362 камења е најстарата обсерваторија во Азија! 
Ќе прошетаме низ Даерунгвон, парк со величествени кралски гробници, и ќе уживаме во спокојот на Donggung Palace &
Wolji Pond, каде одразот во водата создава сцена како од бајка. Денот го заокружуваме со прошетка по шармантната улица
Hwangridan-gil која е исполнета со кафулиња, занаетчиски продавници и традиционални куќи во современ стил. Место што ќе
ве натера да посакате времето да застане.

И кога мислите дека сте го виделе сè – пристигнуваме во Gamcheon, уметничко маало обоено во сите нијанси на среќата!
Gamcheon, е познато маало во близината на Бусан кое е го носи називот: Мачу Пичку во Бусан! По Корејската војна, бил дом
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за бегалци кои изградиле мали, збиени куќи. Нема униформна шема на бои - наместо тоа, секој дом има своја нијанса и
дизајн, создавајќи виножито од куќи што изгледа неверојатно одозгора. Дизајнот е делумно инспириран од потребата да им се
помогне на жителите да ги идентификуваат своите домови од планината. Ќе најдете секакви креативни експонати - како статуи
на Малиот принц и лисицата, шарени риби направени од рециклирани материјали или мурали од мачки, крилја и апстрактна
уметност расфрлани низ тесни улички. Многу стари куќи се претворени во уметнички галерии, продавници за рачни изработки,
кафулиља во кои можете да уживате во прекрасниот поглед кон океанот!
Неговите шарени фасади, улични галерии и позитивна енергија ќе ве освојат на прв поглед.

Авантурата низ Јужна Кореја е патување низ времето, културата и душата на еден народ што знае како да го спои минатото со
иднината.

Затоа... спакувајте ја љубопитноста, фотоапаратот и насмевката – Истокот нè чека!  � 



План и програма

Ден 1: Состанок на групата и поаѓање

Состанок на Меѓународниот аеродром во Скопје, два часа пред летот. Разговараме за егзотични дестинации и со нетрпение го чекаме нашиот лет. Лет од Скопје до
Сеул со преседнување во Истанбул. Одиме на исток во пресрет на Сонцето. Авантурата може да започне!!!

Превоз
Авионски билет на релација Скопје - Истанбул (Turkish Airlines) со сите такси, во економска класа со вклучен багаж

Место
Скопје, Истанбул

Ден 2: Пристигнување во Јужна Кореја и слободно време за истражување.

Пристигнуваме во Сеул во вечерните часови. Добредојдовте во најголемиот и главниот град на Јужна Кореjа -- Сеул. Се сместуваме и имаме слободно време да го
истражиме овој фасцинантен град. Ноќевање.

Превоз
Авионски билет на релација Истанбул - Сеул (Turkish Airlines) со сите такси, во економска класа со вклучен багаж
Трансфер (со јавен превоз) од аеродром до сместување

Сместување
Hotel Morning Sky (1 ноќ)

Место
Истанбул, Сеул (Seoul)

Ден 3: Факултативен излет - Seoul City Tour

Сеул, еден од најголемите мегалополис на светот со преку 25 милиони жители. Се наоѓа на реката Хан и има историја долга преку 2000 години. Основањето на
градот се врзува со "Baekje", едно од трите кралства на Кореа. Регионот на главниот град има 5 локалитети кои се наоѓаат на листата на УНЕСКО на светско културно
наследство. Нашето истражување го започнуваме со палатата Гјеонгбокгунг, најголемата од сите пет палати во Сеул, по што одиме во Букчон, традиционално корејско
село. Оттука продолжуваме на колоритната улица Инсадонг и познатиот Олимписки парк. Нашата авантура ја завршуваме на улицата Мјеонгдонг, која е преполна со
продавници и улични ресторани во кои можеме да ја пробаме највкусната корејска храна. Ноќевање.

Сместување
Hotel Morning Sky (1 ноќ)

Место
Сеул (Seoul)

Факултативни излети
Пакет факултативни излети : Сеул и Бусан

Ден 4: Факултативен излет - Демилитаризирана зона (DMZ)

Овој ден ја посетуваме DMZ или демилитаризирана зона, зона која се наоѓа на околу 45 минути од Сеул и ја претставува границата помеѓу Северна и Јужна Кореја.
Го посетуваме "Mостот на слободата" што Јужнокорејците го користеле во минатото кога се враќале дома од северот. Оттука го посетуваме и Третиот тунел -- кој
претставува тунел кој е изграден од Северна Кореја со цел да ја нападне Јужна Кореа. Нереално искуство каде учиме повеќе за конфликтот помеѓу овие две земјии.
Ноќевање.

Сместување
Hotel Morning Sky (1 ноќ)

Место
Сеул (Seoul)

Факултативни излети
Посета на границата помеѓу Северна и Јужна Кореја (DMZ)

ЦЕЛ СВЕТ ДОО СКОПЈЕ
Дебарца 15,

1000 Скопје

ДДВ: 4080019583188

МБ: 
Број на лиценца:  УП 113-289 (Лиценца А)

Трансакциска сметка: 270-0736139401-84 ХАЛКБАНК АД Скопје

Телефон: 076 566 666

E-mail: kontakt@jungletribe.mk

Сајт: www.jungletribe.mk
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Ден 5: Пристигнување во Бусан и Haeundae Blueline Park

Се одјавуваме од сместувањето и се упатуваме кон железничката станица, каде што нè чека возот за Бусан. Патуваме со воз околу 2,5 часа до градот што ќе биде
љубов на прв поглед! По пристигнувањето на главната станица во Бусан, со јавен превоз се упатуваме кон нашиот кварт -- Seomyeon, урбаното срце на градот и
најживиот дел на Бусан! Бесконечни продавници, барови, кафичи, ресторани и улична храна. По краткиот одмор, се упатуваме кон Haeundae Blueline Park, едно од
највпечатливите искуства кои ќе ги доживеете во Бусан, место кое е вистинско „мора да се посети“ во Бусан. Започнуваме со Daritol Skywalk, уникатна стаклена
платформа од која можеме да уживаме во погледот на морето и карпестите брегови. Струи на морски воздух и тиркизна вода нè поздравуваат веднаш штом
зачекориме. Потоа имаме неверојатно искуство и се возиме со Haeundae Capsule. Малите футуристички капсули нè носат од станицата Cheongsapo до Mipo, а
прозорците нудат непрекинат поглед кон тиркизното море, карпестите брегови и мали скриени заливи кои изгледаат како да се оддалечени од светот. Секоја станица е
мала приказна сама по себе. Денот го завршуваме со едно од најубавите зајдисонца во Јужна Кореја на #целсвет на плажата Haeundae, која е една од најпознатите и
најпопуларни плажи во Бусан. 

Вклучен транспорт со јавен превоз, карта за возење со Haeundae Capsule, претставник од агенција.

Превоз
Превоз со воз од Сеул до Бусан.

Сместување
Arban Hotel (1 ноќ)

Место
Сеул (Seoul), Бусан (Busan)

Факултативни излети
Пакет факултативни излети : Сеул и Бусан

Ден 6: Факултативен излет - Gyeongju

Овој ден го истражуваме Gyeongju - град што го нарекуваат „музеј без ѕидови“ поради неговата богата историја како поранешна престолнина на кралството Сила.
Почнуваме со посетa на храмот Булгукса, ремек-дело на будистичката архитектура и едно од најсветите места во Кореја. Продолжуваме кон Cheomseongdae,
најстарата опсерваторија во Азија, па кон Даерунгвон, импресивен парк со кралски гробници. Го посетуваме и магичниот Donggung Palace & Wolji Pond, познат по
својот неверојатен одраз во водата. Денот го заокружуваме на Hwangridan-gil, шармантна улица полна со кафулиња, занаетчиски продавници и традиционални куќи
во модерен стил. Ноќевање.

Сместување
Arban Hotel (1 ноќ)

Место
Бусан (Busan)

Факултативни излети
Пакет факултативни излети : Сеул и Бусан

Ден 7: Факултативен излет - Гамчеон и Songdo

Утрото се будиме и тргнуваме кон Gamcheon – шареното уметничко маало кое ја открива највеселата страна на Бусан! Ќе шетаме низ тесните улички полни со
живописни куќи, улична уметност и мали галерии, ќе уживаме во панорамски погледи и ќе го почувствуваме боемскиот дух на ова уникатно место. Секоја уличка ни
открива нова уметност - фигурите на „Малиот принц“, шарените куќи распоредени како амфитеатар и уличките украсени со рачно насликани мотиви. Мирисот на
свежо кафе од малите локални кафулиња нè мамат да направиме кратка пауза, а секое кафуле крие свој стил и приказна. Патувањето нè води кон едно сосема
поинакво, но исто толку волшебно место – Songdo Trails & Beach. Самото пристигнување нè дочекува со мирис на море и широк хоризонт кој ветува совршен спој од
природа и авантура. Првата станица ни е познатиот Songdo Skywalk – стаклената патека која храбро се извива над морските бранови. Секој чекор е вистинска магија,
како да лебдиме над морето. Потоа продолжуваме по Songdo Cloud Trails, една од најубавите пешачки патеки во Бусан. Патеката нежно го следи карпестиот брег, а
патем откриваме скриени заливи, мали рибарски чамци и места што изгледаат како да се оддалечени од градската врева. Нашата прошетка нè носи до Songdo Beach,
место каде што времето забавува. Плажата е тивка, пространа и совршена за одмор по динамичниот ден – златен песок под нозете, бранови кои нежно допираат до
брегот и поглед што се губи во бескрајното синило. Додека сонцето се спушта над хоризонтот, небото се обојуva во топли нијанси на портокалово, розово и златно,
создавајќи момент кој го паметиме долго. Songdo го завршува денот на најубав можен начин – со мир, убавина и чувство дека сме точно на местото каде што треба да
бидеме.Ноќевање.

Сместување
Arban Hotel (1 ноќ)

Место
Бусан (Busan)

Факултативни излети
Пакет факултативни излети : Сеул и Бусан
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Ден 8: Напуштање на сместувањето и трансфер од Бусан до Сеул

Го напуштаме нашето сместување во Бусан и со воз патуваме кон Сеул. Патувањето ни нуди прекрасни глетки, кои уште еднаш ја покажуваат природната убавина
на Кореја – планини, реки и модерни градови што минуваат покрај нас. По пристигнувањето во Сеул – сместување во хотелот и слободно време за одмор,
прошетка или индивидуално истражување на градот што никогаш не спие. Ноќевање.

Превоз
Трансфер од Бусан до Сеул со воз.

Сместување
Hotel Morning Sky (1 ноќ)

Место
Бусан (Busan), Сеул (Seoul)

Ден 9: Слободен ден за уживање во Сеул и трансфер до аеродром

Слободно време за уживање во Сеул – последна прошетка, шопинг или кафе со поглед кон градот. Ја посетуваме и Seoul Metropolitan Library. Сместена веднаш до
плоштадот City Hall, оваа библиотека е вистинска оаза на тишина и знаење во метрополата. Библиотеката е совршено место за кратка пауза – да истражите книги, да
прошетате или едноставно да уживате во погледот кон динамичниот град од нејзините големи прозорци. Seoul Metropolitan Library е мал, но инспиративен културен
бисер кој додава мир и убавина на вашето сеулско патување.
Во вечерните часови следува трансфер до аеродромот и подготовка за лет кон дома, со срце полно спомени и впечатливи доживувања од далечниот Исток. 

Превоз
Трансфер од сместувањето до аеродром

Место
Сеул (Seoul)

Факултативни излети
Пакет факултативни излети : Сеул и Бусан

Ден 10: Враќање и крај на патувањето

Ноќен лет од Сеул до Скопје, со преседнување во Истанбул. Крај на патувањето. 

Превоз
Индивидуален авио билет со сите такси на релација Сеул - Истанбул (Turkish Airlines), во економска класа со вклучен багаж
Индивидуален авио билет со сите такси на релација Истанбул - Скопје (Turkish Airlines), во економска класа со вклучен багаж

Место
Сеул (Seoul), Истанбул, Скопје

Цени и услови

Не е вклучено

Меѓународно здравствено осигурување (може да се уплати во агенцијата)
Факултативни излети и влезници за културно-историски споменици
Виза за Јужна Кореа и услуга за визирање

Факултативни излети
Пакет факултативни излети : Сеул и Бусан
Цена: 250,00 

Пакетот факултативни излети вклучува:

1. Seoul City Tour

Сеул, вториот најголем мегалополис на светот со преку 25 милиони жители. Се наоѓа на реката Хан и има историја долга преку 2000 години. Основањето на градот се
врзува со "Baekje", едно од трите кралства на Кореа. Регионот на главниот град има 5 локалитети кои се наоѓаат на листата на УНЕСКО на светско културно
наследство. Нашето истражување го започнуваме со панорамски разглед на палатата Гјеонгбокгунг, најголемата од сите пет палати во Сеул, по што одиме во Букчон,
традиционално корејско село со долга и интересна историја, село со традиционалните дрвени куќички, како од филмовите. Нашата авантура ја продолжуваме со
посета на колоритната улица Инсадонг, каде имаме слободно време да купиме интересни сувенири. По паузата, одиме во неверојатната зграда Dongdaemun, нео-

Што е вклучено

Регуларна цена
1.899,00 

ПРОМО ПОПУСТ!
Попустот важи само за првите 4 пријави!

1.599,00 

EUR

EUR

EUR
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футуристички дизајн кој претставува симбол на урбаниот развој во Сеул. Го посетуваме и познатиот Олимписки парк. Нашиот ден го завршуваме со посета на
најпознатата шопинг улица во Сеул, Мјеонгдонг, која е преполна со продавници и улични ресторани во кои можеме да ја вкусиме највкусната корејска храна.

2. Haeundae Blueline Park

Haeundae Blueline Park е едно од највпечатливите доживувања во Бусан – вистинско место што мора да се посети! Нашата авантура започнува со Daritol Skywalk,
стаклена платформа што нè носи над морето и карпестите брегови. Тиркизната вода, свежиот морски воздух и погледот што се простира до хоризонтот создаваат
совршен вовед во ова искуство. Потоа нè очекува возење со Haeundae Capsule – мали футуристички кабини што се движат меѓу станиците Cheongsapo и Mipo. Преку
панорамските прозорци се отвораат магични глетки: тиркизно море, драматични карпи и скриени заливи што изгледаат како свет оддалечен од секојдневието. Секоја
станица раскажува своја мала приказна. Денот го заокружуваме со едно од најубавите зајдисонца во Јужна Кореја – директно на иконската плажа Haeundae, една од
најпознатите и најомилените во Бусан.

Во цената е вклучено:
– превоз со јавен транспорт
– билет за возење со Haeundae Capsule
– придружба од претставник на агенцијата

3. Gyeongju (Ѓјонгџу)

Gyeongju (Ѓјонгџу) e град што често го нарекуваат „музеј без ѕидови“ заради неговата неверојатна историја и наследство како поранешна престолнина на древното
кралство Сила. Нашата прва станица е Булгукса, будистички храм и вистинско ремек-дело на архитектурата на Сила. Ќе уживаме во мирната атмосфера што го прави
едно од најзначајните свети места во Кореја! Потоа продолжуваме кон Cheomseongdae, најстарата опсерваторија во Азија, каде ќе откриете како древните корејци ги
проучувале ѕвездите. Следно е Даерунгвон, импозантен парк со кралски гробници каде што почиваат владетелите на Сила. Шетаме и ја чувстуваме моќта на
древната историја која буквално не опкружува. Потоа го посетуваме Donggung Palace и Wolji Pond, магично место каде што палатата се огледува во водата и
создава сцени како од бајка! Денот го завршуваме со прошетка низ Hwangridan-gil, улица каде традицијата и модерниот корејски стил се спојуваат на најубав можен
начин. Мали слатки кафулиња, занаетчиски продавници и традиционални куќи претворени во модерни и уникатни простори.

4. Gamcheon и Songdo

Сместено над Бусан, ова маало познато како „Мачу Пикчу на Бусан“ некогаш било засолниште за бегалците по Корејската војна. Денес е вистинска виножито-
лабиринт од куќи, секоја со своја уникатна боја и шарм. Низ тесните улички ќе откриете креативни инсталации – Малиот принц и лисицата, шарени риби од
рециклирани материјали, мурали од мачки, крилја и абстрактна уметност. Многу стари домови прераснале во галерии, ракотворнички продавници и кафулиња со
поглед кон океанот. Шаренилото, уличната уметност и посебната енергија на Gamcheon ќе ве освојат веднаш! Songdo Trails & Beach – совршен спој на природа,
море и авантура!
Позната како една од најубавите плажи во Бусан, Songdo нуди кристално чиста вода, мек песок и живописна крајбрежна линија. Патеките што ја обиколуваат плажата
водат по драматични карпести брегови, надморски мостови и видиковци од каде погледот кон Тихиот океан е незаборавен. Најпозната е Skywalk патеката – стаклен
мост што „лебди“ над морето, давајќи чувство дека чекорите по брановите. Додека шетате, ќе откриете мали плажи, скриени заливи и уметнички детали што го
збогатуваат крајбрежјето. Songdo е место каде свежиот морски воздух, прекрасните пејзажи и нежниот шум на брановите создаваат вистинска релаксација и мало
бегство од градската врева.

5. Seoul Metropolitan Library

Сместена веднаш до плоштадот City Hall, Seoul Metropolitan Library претставува вистинска оаза на тишина и знаење во срцето на метрополата. Нејзината елегантна
архитектура хармонично спојува историја и современост, а внатрешноста открива пространи читалници, тематски колекции и изложбени простори што редовно
прикажуваат уметнички и културни поставки.Библиотеката е идеално место за кратка пауза: да разгледате интересни изданија, да прошетате низ нејзините мирни
ходници или да уживате во погледот кон живиот град преку широките прозорци. Seoul Metropolitan Library е мал, но навистина инспиративен културен бисер што
додава мир, елеганција и посебна убавина на вашето сеулско патување.

Посета на границата помеѓу Северна и Јужна Кореја (DMZ)
Цена: од 85,00  до 95,00 

Jа посетуваме DMZ или демилитаризирана зона, зона која се наоѓа на околу 45 минути од Сеул и ја претставува границата помеѓу Северна и Јужна Кореја. Го
посетуваме "Mостот на слободата" што Јужнокорејците го користеле во минатото кога се враќале дома од северот. Оттука го посетуваме и Третиот тунел -- кој
претставува тунел кој е изграден од Северна Кореја со цел да ја нападне Јужна Кореа. Нереално искуство каде учиме повеќе за конфликтот помеѓу овие две земјии. 

Сместување
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Hotel Morning
Sky  ***

Ова е пример сместување кое може да го очекувате. Договореното сместување може да биде поинакво, но слично во она што го пружа.

Hotel Morning Sky  е модерен Хотел со 3* по локална категоризација кој се наоѓа во центарот на овој неверојатен мегалополис. Собите се двокреветни со приватен
тоалет, клима уред, телевизор и бесплатен Wi-Fi интернет. Поради неговата централна локација сместувањето е близу до сите најважни точки и
ресторани/кафулиња. Во склоп на хотелот има и ресторан кој служи јапонска и интернационална храна. 

Сајт
https://morning-sky.seoulhotelspage.com/en/

Адреса
32-37
Toegye-Ro 45-Gil
Jung-Gu
Seoul
South Korea

Arban Hotel ***

Ова е пример сместување кое може да го очекувате. Договореното сместување може да биде поинакво, но слично во она што го пружа.

Сместен во областа Бусанџин-Гу во Бусан, хотелот Арбан располага со 24-часовна рецепција, ресторан и бар. Бесплатен Wi-Fi пристап е достапен низ целиот објект.
Хотелот има заеднички деловен салон со компјутери со пристап до интернет и печатач. Бесплатен приватен паркинг е достапен на лице место, а услугите за перење
се достапни со дополнителна цена. Сите соби нудат брз Wi-Fi пристап и имаат климатизација/греење. Собите се опремени со софа, фрижидер, шкафче, електричен
бокал и телевизор со рамен екран со кабелски и сателитски канали. Бањата има када и/или кабина за туширање. Обезбедени се бесплатни тоалетни производи,
влечки и фен за коса. Достапни се бањарки.

Сајт
https://arbanbusan.com-hotel.info/

Адреса
32 Jungang-daero 691beon-gil
Busanjin District
Busan
South Korea

Превоз

Места
Скопје

Скопје е главен и најголем град на Република Северна Македонија.

Истанбул

Истанбул е најголемиот град во Турција, кој се наоѓа долж течението на Босфорскиот теснец кој ја поврзува обалата на Мраморното со Црното Море. Овој огромен
град, единствен на светот изграден на два континента (Европа и Азија), има површина од речиси 6.000 км2 и брои над 15 милиони жители според официјални мерења,
односно 20 милиони неофицијално. Денес тој е најзначајниот турски град. Брои преку 20 универзитети, многу библиотеки, културни центри, неизмерно богатство од
културно-историски споменици. Иако не е главен град на државата, Истанбул е големо економско и културно седиште на Турција, како и најатрактивниот и најпосетен
туристички центар.

Сеул (Seoul)

Сеул (Seoul) e главен град на Јужна Кореја и втор најголем мегалополис на светот. Познат е како модерен град со традиционални храмови и палати но и модерни
архитектонски достигнувања.

Бусан (Busan)

Пусан е рад во југоисточниот дел на Република Кореја. Тој е втор по големина во земјата, по главниот град Сеул. Во 2002 г., Бусан бил домаќин на Азиските летни
игри и Светското првенство во фудбал, а во 2005 г. градот станал главен град на форумот АТЕС.

Корисни информации

Важни напомени

Напомени:
Општи напомени:

Организатор на патувањето е TA ЦЕЛ СВЕТ ДОО СКОПЈЕ со лиценца УП 113-289 ОД 17.07.2024 година.
При пријавување, потребно е да доставите копија од пасош/податоци од пасошот со кој патникот ќе патува на самото патување. Патникот мора задолжително
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да го провери траењето и исправноста на патниот документ, како и бројот на слободни страници потребни за патувањето.
Сите пасоши мораат да имаат рок на важење минимум 180 дена (6 месеци) од датумот на враќање во земјата.
Организаторот на патувањето го задржува правото на измена на одредени содржини од програмата, во случај на вонредни околности и работи кои агенцијата
не може да ги предвиди, за време на склучување на договорот.
Организаторот на патувањето не е овластен и не ја проценува валидноста на патните и други исправи.
За сите информации кои се дадени по усмен пат, агенцијата не сноси никаква одговорност.
Потписникот на Договорот за патување или претставникот на групата на патници е задолжен да ги информира и запознае сите патници со договорениот
програм на патување, условите на плаќање, визирање и ОПШТИТЕ УСЛОВИ НА ПАТУВАЊЕ НА ТА ЦЕЛ СВЕТ од СКОПЈЕ.
Патниците се должни, два дена пред поаѓање, да го проверат точното време и место на поаѓање на групата.
Патникот е должен сам да се запознае со правилата на однесување во земјата во која патување и да ги почитува важечките законски царински прописи.
Во превозните средства најстрого е забрането пушење, конзумирање на алкохол и опојни средства.
Патниците се дожни да, во автобусите и другите превозни средства со кои се врши трансфер, останат на своите места и не смеат истите да ги напуштаат на
места кои не се предвидени за пауза (граници, чек-поинт станици, патарини итн). Во случај патникот да го напушти возилото без претходен договор со
претставникот на агенцијата, истиот сам ги сноси сите трошоци и последици.
Патникот кој преку неадекватно однесување, ги вознемирува останатите патници или смета на шоферите и/или придружникот на групата во својата работа, ќе
биде одма исклучен од патувањето и целата одговорност преоѓа на него/неа, без право на жалба и враќање на пари.
Патникот е должен да ја почитува “саатницата” одредена од страна на претставникот на агенцијата на патувањето, во спротивно, претставникот на агенцијата
има право да го исклучи патникот од патувањето.
Во туристичките автобуси не е можна употреба на тоалет. Во согласност со планот и програмот на патувањето, паузи се прават на 3-4 часа (во зависност од
локацијата и опременоста на бензинските станици), кои патниците можат да ги користат за употреба на тоалет.
Агенцијата го одредува распоредот на седење, местото на поаѓање, местата за паузи и времетраењето на истите. Со плаќање на превозот, патникот го
прифаќа горенаведеното, без право на приговор и жалба.
Аранжманот е направен на база на минимум 10 патници за далечни патувања и 50 патници за европски патувања.
Во случај на недоволен број на патници за реализација на аранжманот или други објективни околности, организаторот на патувањето ги информира патниците
дека аранжманот е откажан – најкасно 10 дена пред датумот на поаѓање за далечни патувања и 5 дена пред датумот на поаѓање за европски патувања.
Кај аранжманите кои вклучуваат превоз со авион, по купување на авио картата, невозможно е средствата да се вратат и во тој случај – важат условите на авио
компанијата.
Кај аранжманите кои вклучуваат low-cost авио компании, во случај на одложување на летот, откажување или губење на конекциите, патниците се дожни сами
да ги платат новонастанатите трошоци и агенцијата не може да влијае на околностите кои се надвор од нејзиниот домет.
Цените на low cost аранжманите се подложни на промена. По уплата на авансот се проверуваат тарифите и на патникот му се потврдува цената на
аранжманот.
Агенцијата не сноси одговорност доколку дојде до промена на авио конекциите од страна на авио компаниите.
Саатниците на летовите наведени во планот и програмот или добиени од страна на агенцијата се подложни на менување и зависат исклучиво од авио
компанијата.
Агенцијата го задржува правото да го одбере превозното средство за трансфер. Трансферот се врши до самото сместување, доколку истото е физички
возможно.
За сите понудени или достапни дополнителни доплати, кои имаат врска со планот и програмот на патувањето, или сместувањето, потребно е да се изјасните
при пријавување.
Доколку некој патник сам одлучи да смени дел од планот и програмот на патувањето, агенцијата нема обврска на тој патник да му обезбеди трансфер/ран или
доцен check-in или check-out во сместувањето/различни ноќевања во сместувањата, од она што е предвидено со планот и програмот на патувањето.
Малолетните патници за време на патувањето мора да имаат заверена согласност од родителите.
Заради почитување на саатниците предвидени со програмот на патување, како и почитување на времето на останатите патници од групата, не постои можност
за задржување на границите кои претставуваат излез од Европска Унија, поради заверување на сметки и враќање на данок од Европската Унија (TAX FREE)
Наша препорака е да водите сметка за вашите лични документи и пари на Вашето патување.
За овој аранжман се применуваат ОПШТИТЕ УСЛОВИ ЗА ПАТУВАЊЕ.

Напомени во врска со сместувањето:

Организаторот на патувањето, ТА ЦЕЛ СВЕТ, го задржува правото на распоред по соби, во согласност со структурата на собите во сместувачкиот објект.
Доколку постои можност, агенцијата се труди да излезе во пресрет на желбите на патниците (Ве молиме да имате разбирање. Ова патување пред с� треба да
биде авантура и добра забава).
Во сместувачките објекти се влегува првиот ден од престојот во согласност со правилата на самиот сместувачки објект.Начесто, check-in е во попладневните
часови (14h или 15h), а check-out – последниот ден од престојот, најчесто до 10h или 11h.
Описите на сместувачките објекти се од информативен карактер.
Некои од дополнителните содржини на сместувачките објекти се достапни со доплата. Постои можност на отстапувања и промена на достапноста на некои
содржини, бидејќи истите зависат исклучиво од сместувачките објекти (нпр. Сеф, паркинг, мини-бар, ТВ, клима уред...)
Патникот е должен да ги почитува правилата на сместувачкиот објект и сам сноси одговорност доколку дојде да санкционирање од страна на персоналот на
сместувачкиот објект
Во некои сместувачки капацитет во Азија, Африка и Латинска Америка – нема врела вода.
Сместувачките капацитети ги сместуваат патниците и го одредуваат распоредот и типот на собите спрема својата расположливост во дадениот момент.
Агенцијата не е во можност да им потврди на клиентите дали креветите ќе бидат twin (раздвоени) или double (голем француски лежај), како ни спратноста во
самото сместување, освен доколку тоа не е посебно назначено во Договорот. Клиентот со уплата на аранжманот се согласува со овие факти и условите на
сместувањето, без право на жалба.
Патниците кои што патуваат сами во некои програми имаат можност да со доплата, престојуваат сами во еднокреветна соба. Доколку патникот сака да се спои
со некој од другите патници од групата и не сака да плаќа доплата, прифаќа да се спои со било кое лице од групата, без оглед на возраста и полот на
сопатникот. Во овие ситуации, агенцијата апсолутно не одговара за било какви евентуални непријатност или несогласувања кои патниците можат да ги имаат
за време на патувањето.
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Напомена во врска со факултативните излети:

Факултативните излети не се задолжителен дел од патувањата и за факултативните излети не е обезбедена заштита во поглед на гаранција за патувањето.
Термините и цените на факултативните излети се променливи и зависат од слободните термини по локалитетите, бројот на пријавени патници и други
објективни околности.
Факултативните излети се реализираат од страна на локални агенции. ТА ЦЕЛ СВЕТ не е во можност да влијае на работи кои се надвор од нејзиниот домет,
односно се врзани за самата реализација на излетот.
Факултативните излети се реализираат од локални туристички водичи, на самите локалитети, на англиски јазик. Со плаќање на излетот, патникот ги прифаќа
сите услови на локалната агенција, без право на жалба.
Агенцијата не може да влијае на времетраењето на патувањата до локалитетите, времето на поаѓање, враќање или обиколка, како ни стручноста на локалните
водичи.
При уплата на факултативен излет, патникот ги прифаќа условите на локалната агенција која е организатор на излетот. Доколку еден патник уплаќа излет во
име на други патници, истиот е должен да ги извести сопатниците за условите на локалната агенција. Било какви измени и откажување од излетот по уплатата,
не се возможни, ниту е возможно, под било кои околности, да се рефундираат уплатените средства.
Се молат сите патници, пред уплаќање на факултативен излет, да се информираат и упознаат со предвидениот план и услови за факултативниот излет.

Напомена во врска со визите:

Патниците задолжително мора да се запознаат со визниот режим на државата во која патуваат.
Некои амбасади бараат задолжително присуство на патникот за аплицирање за виза. Патниците се должни да ги испочитуваат правилата на амбасадата,
Патниците се должни да ги достават документите за визирање, најдоцна 1 месец пред патувањето, а доколку не ги достават во наведениот рок, должни се
сами да ја обезбедат визата за патување.
Патниците кои не посеуваат нови биометриски пасоши на Република Македонија, должни се сами да се запознаат со визниот режим на државите во кои
патуваат и сами да ги обезбедат визите за патување.
Агенцијата не гарантира дека на патникот ќе му биде одобрена виза и не е овластена да утврдува валидност на документи.
Агенцијата не сноси одговорност во случај на недобивање на виза.
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